
 

 

 

ثاني للفصل الثانيالفرض ال  

:التمرين الأول   
 :املآ الفراغات فيما يلي  -1
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 × 7 = 3         

𝟔

…….
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 × ….. = 2              

 :التمرين الثاني  

 )  (يحفظ خير الدين ربع القرآن
1

4
  حزبا 60 ، اذا علمت أن القرآن الكريم فيه 

 كم حزبا يحفظ خير الدين ؟ -1
 كم حزبا تبقى ليختم خير الدين القرآن ؟ -2
 عبر بكسر عن الأحزاب المتبقية ؟ -3

 
  :التمرين الثالث

:اليك نصف المستقيم المدرج   
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  .B و Aاعط فاصلتي النقطتين  -1

 )D ; (:أعد رسم المستقيم المدرج و علم عليه النقاط  -2
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      :رابعالتمرين ال
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 13cm 

  5cm 

 

 ؟ أحسب مساحة الشكل -1

 

 أســـــاتذة المـــادة:                                                                               بالتوفيق

: متوسطة        متوسطولىالا  :المستوى              
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